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Ηράκλειο 18/10/2011 
 

 
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ενιαίου Συλλόγου Καθηγητών του Πανεπιστημίου Κρήτης στο 
Ηράκλειο  συνεδρίασε  την  Τρίτη,  18  Οκτωβρίου  2011,  και  εξέδωσε  την  ακόλουθη 
ανακοίνωση. 
 
 
 Παρακολουθούμε με ανησυχία την ανικανότητα της πολιτικής ηγεσίας των κρατών της 

ευρωζώνης να αντιμετωπίσουν την οικονομική κρίση. 

 Εκφράζουμε  την  αγωνία  μας  για  την  αδυναμία  της  ελληνικής  κυβέρνησης  να  λάβει 
δίκαια και αποτελεσματικά μέτρα για να εξαλειφτεί το δημοσιονομικό έλλειμμα και να 
τεθεί η χώρα σε πορεία ανάκαμψης. 

 Κατανοούμε την αγανάκτηση της ελληνικής κοινωνίας, καθώς όλοι αντιμετωπίζουμε μία 
βίαιη  υποβάθμιση  του  βιωτικού  μας  επιπέδου,  και  εκφράζουμε  την  αλληλεγγύη  μας 
προς τα ασθενέστερα τμήματα της κοινωνίας, και ιδιαίτερα τους νέους ανθρώπους. 

 Θεωρούμε  οτι  πολλές  από  τις  αντιδράσεις  των  συμπολιτών  μας  οδηγούν  σε 
αυτοκαταστροφικές ενέργειες, που δυσχεραίνουν περαιτέρω την κατάσταση της χώρας. 

 Κρίνουμε  αναγκαία  την  κινητοποίηση  της  ελληνικής  κοινωνίας  στην  κατεύθυνση  της 
προώθησης  των  απαραίτητων  αλλαγών  στη  λειτουργία  του  κράτους,  που  αποτελούν 
προϋπόθεση για την οικονομική ανάκαμψη. 

 Πιστεύουμε  οτι  πρώτιστο  καθήκον  μας,  ως  μελών  της  πανεπιστημιακής  κοινότητας, 
είναι η διαφύλαξη  της ποιότητας  της  εκπαίδευσης και  της  έρευνας στο Πανεπιστήμιο 
Κρήτης  και  η  υπεράσπιση  όλων  των  εργαζομένων  σε  αυτό  από  τις  συνέπειες  της 
οικονομικής κρίσης. 

 
Αποδεχόμαστε  την  πρόσκληση  της  κοινής  συνάντησης  των  Συλλόγων  εργαζομένων  του 
Πανεπιστημίου  στο  Ηράκλειο  για  τη  διοργάνωση  εκδήλωσης  με  στόχο  την  ανάλυση  της 
κοινωνικοοικονομικής  πραγματικότητας  και  των  επιπτώσεών  της  στην  οργανωτική  και 
οικονομική  κατάσταση  των  πανεπιστημίων  σήμερα,  και  θα  συμμετέχουμε  ενεργά  στην 
πραγματοποίησή της. 

Καλούμε όλους τους Συλλόγους των εργαζομένων στο Πανεπιστήμιο Κρήτης σε στενότερη 
συνεργασία  με  σκοπό  τη  θωράκιση  του  Πανεπιστημίου  και  όσων  εργάζονται  και 
σπουδάζουν σε αυτό. 
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